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Ο Ηλίας Μόσιαλος είναι Καθηγητής της πολιτικής της υγείας  και ∆ιευθυντής του Κέντρου 

Οικονοµικών της Υγείας στο London School of Economics.  Η έρευνά του εστιάζεται σε 

πολιτικές υγείας που σχετίζονται µε εθνικά συστήµατα υγείας. Τα βιβλία του έχουν 

µεταφραστεί στα Γιαπωνέζικα, Κινέζικα, Ρώσικα και Ισπανικά.  

Το 1998 υπήρξε συνιδρυτής του Ευρωπαϊκού Παρατηρητηρίου Συστηµάτων και Πολιτικών 

Υγείας, ένα σηµαντικό ερευνητικό κέντρο ανάλυσης µεταρρυθµίσεων συστηµάτων υγείας 

του Παγκόσµιου Οργανισµού Υγείας, της Παγκόσµιας Τράπεζας, της Ευρωπαϊκής Τράπεζας 

Επενδύσεων, και των κυβερνήσεων του Βελγίου, της Φιλανδίας, της Νορβηγίας, της 

Σλοβενίας, της Ισπανίας, και της Σουηδίας.  Σήµερα συνδιευθύνει το Παρατηρητήριο. 

Είναι επίτιµος διευθυντής  στη ∆ηµόσια Υγεία στην Αρχή Στρατηγικής Υγείας του Εθνικού 

Συστήµατος Υγείας Νοτιοδυτικού Λονδίνου.  

Είναι Επίτιµος Καθηγητής στο Πανεπιστήµιο της Κοπεγχάγης, στη Σχολή Υγιεινής και 

Τροπικής Ιατρικής του Λονδίνου, και στη Εθνική Σχολή ∆ηµόσιας Υγείας στη Γαλλία.   

Επιµελείται των εκδόσεων του Cambridge University Press για τα Οικονοµικά, τις Πολιτικές 

και τη ∆ιοίκηση της Υγείας. Είναι αρχισυντάκτης του επιστηµονικού περιοδικού Health 

Economics, Policy and Law των εκδόσεων Cambridge University Press.     

 Έχει συµµετάσχει ενεργά στο δηµόσιο διάλογο ως σύµβουλος στο Παγκόσµιο Οργανισµό 

Υγείας, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την Παγκόσµια Τράπεζα, τα 

Υπουργεία Υγείας και Κοινωνικών Υποθέσεων της Αυστρίας, του Βελγίου, της Βραζιλίας, 

της Κίνας, της Κύπρου, της Φιλανδίας, της Γαλλίας, της Ιρλανδίας, της Ρωσίας, της Νότιας 

Αφρικής, της Νότιας Κορέας, της Ισπανίας και της Σουηδίας.  

Έχει διατελέσει µέλος του διοικητικού συµβουλίου του  Ευρωπαϊκού Οργανισµού Φαρµάκων 

(2000-2003).  Το 2000 και 2007 βραβεύτηκε  από τον Ευρωπαϊκό Οργανισµό ∆ιοίκησης 

Υγείας για την καλύτερη δηµοσίευση για τις πολιτικές και τη διοίκηση υγείας στην Ευρώπη. 


